

Психологическая компьютерная зависимость.

В современной жизни ПК стал любимым видом развлечения не только детей, но и взрослых. Сократилось время реального человеческого общения. Подчас предпочтение отдается общению и переписке в социальных сетях интернета или компьютерным играм, которые помогают снять эмоциональное напряжение.

Сегодня виртуальный мир настолько овладел человеком, что стал причиной возникновения болезненной психологической зависимости.

Известная с древних времен лудомания, то есть игровое пристрастие, в наши дни обрела название гэмблинг-зависимости. Патологическая тяга к азарту компьютерных игр в таких случаях начинает доминировать в жизни человека.

Это серьезная социальная проблема прогрессирующего характера, поскольку ведет к понижению публичной активности, потере профессиональных качеств, семейных и материальных ценностей.